

Meghívó

A Szinorg Universal Zrt.
Növekedési Kötvényprogramba Tartozó Szinorg 2030 elnevezésű,
HU0000359633 ISIN kódú kötvényre vonatkozó
levélszavazás útján tartandó kötvénytulajdonosi gyűlésére

Tisztelt Kötvénytulajdonosok!

A **Szinorg Universal Zrt.** (székhely: 4025 Debrecen, Simonffy utca 34-36., cégjegyzékszám: 09-10-000503; a továbbiakban: „**Társaság**” vagy „**Kibocsátó**”) mint kibocsátó jelen meghívó megküldésével – a 2020. október 19. napján kelt információs dokumentum (a továbbiakban: „**Információs Dokumentum**”) alapján, a Társaság által kibocsátott, **Növekedési Kötvényprogramba Tartozó Szinorg 2030 Kötvény elnevezésű**, HU0000359633 ISIN kódú kötvények (a továbbiakban: „**Kötvények**”) tekintetében kötvénytulajdonosi gyűlést (a továbbiakban: Kötvénytulajdonosi Gyűlés) tart.

A Kötvénytulajdonosi Gyűlés megtartása levélszavazás útján történik a mellékelt szavazólappal, amelyen kérjük, hogy egyértelműen jelölje, hogy egyetért-e a határozati javaslattal.

A Kötvénytulajdonosi Gyűlésen való részvétel joga azt a Kötvénytulajdonost illeti meg, akinek kötvénytulajdonosi minőségét a Kibocsátó által a jelen meghívó szerinti Kötvénytulajdonosi Gyűlés tartása céljából 2023. szeptember hó 29. nap vonatkozási időpontra megrendelt, a KEKER által kiállított tulajdonosi megfeleltetés igazolja.

Kérjük, hogy a megküldött határozati javaslatra adott, teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt válaszát megküldeni szíveskedjen a Kibocsátó 4025 Debrecen, Simonffy utca 34-36. címére vagy elektronikus úton a redl.pal@szinorg.hu elektronikus kézbesítési címre, oly módon, hogy az 2023. október hó 20. napjáig megérkezzen.

A határozati javaslatról kizárólag az összes kötvénytulajdonos egyhangú, érvényes szavazatával hozható döntés.

A fentebb meghatározott megküldési határidőt követő 2 (kettő) munkanapon belül, vagy ha valamennyi Kötvénytulajdonos szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó szavazat beérkezését követő 2 (kettő) munkanapon belül a Kibocsátó megállapítja a szavazás eredményét, amelyről jegyzőkönyvet készít és a meghozott határozattal együtt a közzétételi helyeken közzétesz.

Debrecen, 2023. szeptember hó 28. napja

Szinorg Universal Zrt.

Melléklet: A Kibocsátó előterjesztése és a gyűlés szavazólapja